

મહિસાગર જીલ્લા કક્ષાનો વિશ્વ યોગ દિવસનો કાર્યક્રમ લુણાવાડા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોજાયો



કિંડોરની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો ૨૧મી જૂન- આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે આયોજીત જીલ્લા કક્ષાના કાર્યક્રમમાં સહભાગી થયેલા શિક્ષણમંત્રી કુબેરભાઈ ડોંગરે જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સાર્થક પ્રયાસોથી સમગ્ર વિશ્વમાં યોગ પ્રચલિત બનતા ભારત માતાને અને રૂઝ ગૌરવ મળ્યું છે અને આપણી ભારતીય સંસ્કૃતિની સ્વાસ્થ્ય ધરોહર યોગને વૈશ્વિક સ્વીકૃતિ મળી છે. આ પ્રસંગે શિક્ષણમંત્રી વધુમાં જણાવ્યું કે, ભારતની ભવ્ય યિરાસત સમા યોગથી વિશ્વમાં 'વસુદેવ કુટુમ્બકમ'ની ભાવના વધુ મજબૂત થઈ છે. જેનું શ્રેય આપણા વડાપ્રધાનને ફાળે જાય છે. યોગ અભ્યાસથી સ્વસ્થ-તંદુરસ્ત અને તણાવમુક્ત જીવન કેવી રીતે જીવી શકાય તેનું ઉદાહરણ આપણા ઋષિ-મુનિઓ, યોગાચાર્યો સમગ્ર વિશ્વને પૂરું પાડ્યું છે. કહેવતમાં કહ્યું છે કે પહેલું સુખ

તે જાતે નર્ચા ત્યારે આપણે સૌએ સારા સ્વાસ્થ્ય અને આરોગ્યની સુખાકારી માટે યોગ વિદ્યા ગ્રહણ કરી નિયમિત તેનો અભ્યાસ કરવો જોઈએ તેવો મત વ્યક્ત કર્યો હતો. 'વિશ્વ યોગ દિવસ' નિમિત્તે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો યોગ વિશેનો વીડિયો સંદેશ પણ પ્રસારિત કરવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત સુરત ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસની રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના સંબોધનનું પણ જીવંત પ્રસારણ બતાવવામાં આવ્યું હતું જેનો સૌએ લાભ લીધો હતો. આ યોગ દિવસ નિમિત્તે મહિસાગર જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડયા, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સીએલ પટેલ, જીલ્લા પોલીસ વડા આર.પી.બારોટ અગ્રણી પ્રદીપસિંહ, અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ સહિતના મહાનુભાવોની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં આયોજીત જીલ્લા કક્ષાના યોગદિન કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં નાગરિકો વિદ્યાર્થીઓ યોગાભ્યાસમાં જોડાયા હતા.

મહિસાગર જીલ્લાના ધોળી ગામના ૭૦ વર્ષના વાડીલાલ પટેલે યોગ ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરી અનોખું ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું

મહિસાગર, ૨૧ જૂનના રોજ વિશ્વ યોગ દિવસ ઉજવણી થઈ રહી છે, ત્યારે મહિસાગર જીલ્લાના ધોળી ગામના ૭૦ વર્ષીય વાડીલાલ પટેલે કે જેઓને ૧૦૨ પ્રકારના યોગના વિવિધ આસનો સિદ્ધ હસ્ત છે. જેમણે ગુજરાતની ૨૪ જેલોમાં અને ગુજરાતના અનેક તાલુકાઓમાં નિઃશુલ્ક ૨૬૫ યોગ શિબિરો કરી જેલમાં રહેતા કેદીઓ અને ગુજરાતની જનતાને યોગ કરવાથી થતા ફાયદા અને વિવિધ બીમારીઓમાં થતા લાભની માહિતી નિઃશુલ્ક પુરી પાડી છે. મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના નાનકડા એવા ધોળી ગામમાં રહેતા ૭૦ વર્ષીય નિવૃત્ત ટીચર વાડીભાઈ પટેલને આજે લોકો યોગ ગુરૂના નામે ઓળખે છે. વાડીલાલભાઈ પટેલ જ્યારે નોકરી કરતા હતા ત્યારે તેમને વધુ થાક લાગવાને કારણે તેમણે મેડિકલ ચેકઅપ કરાવતા ડાયાબીટીસ હોવાનું માલુમ પડ્યું તેવા સમયે તેઓએ



ટીવી પર યોગના કાર્યક્રમો જોયા અને તેઓએ બાબા રામદેવની શિબિરમાં જવાનું નક્કી કર્યું. વાડીલાલભાઈ પટેલે ૨૦૦૩ની સાલમાં સ્વામી રામદેવની શિબિરમાં યોગની તાલીમ લઈ તેઓ વતન પરત આવી રોજ સવારે યોગ કરવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરી જેથી તેમને ડાયાબીટીસમાં રાહત થઈ ગઈ અને ઇન્સ્યુલિનના ઇન્જેક્શનથી છુટકારો મળ્યો અને ત્યારથી તેઓએ પોતાની યોગ વિશેની જાણકારી સમાજના દરેક વ્યક્તિઓ સુધી પહોંચાડવાનો નિર્યાર કર્યો અને સમગ્ર ગુજરાતની વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, સમાજ સેવી સંસ્થાઓની મદદથી નિઃશુલ્ક યોગ ચિકિત્સા પદ્ધતિની શિબિર કરીને સમાજના દરેક વર્ગના લોકોમાં યોગથી થતા લાભો અને યોગ કરવાથી દૂર થતી વિવિધ બીમારીઓની જાણકારી આપી એટલું જ નહીં વાડીલાલ પટેલે ગુજરાતની સેન્ટ્રલ જેલ, સબ જેલ, અમદાવાદની સાબરમતી જેલ મળી કુલ ૨૪ જેટલી જેલોમાં પ દિવસ સુધી

રોજ સવારે જેલવાસ ભોગવતા કેદીઓ માટે પણ જેલોમાં યોગ શિબિર કરી યોગ કરવાથી થતા ફાયદાઓની માહિતી કેદીઓમાં પહોંચાડી છે. વાડીલાલ પટેલ વિવિધ બીમારી માટે વિવિધ પ્રકારના આસનોની માહિતી શિબિરોમાં યોગના આસન દ્વારા આપતા હોય છે. તેઓ ડાયાબીટીસ, હાઈલો બ્લડ પ્રેશર, થાઈરોઇડ, હૃદય રોગ જેવી બીમારીઓ માટે શિબિરોમાં વિવિધ પ્રકારના આસનો જેવા કે મંડુકાશન, હલાશન, શિરસાશન, વકરાશન, કપાલભાતિ, પ્રાણાયામ, સુખાશન, સર્વગાશન જેવા વિવિધ ૧૦૨ જેટલા આસનોની માહિતી યોગ ચિકિત્સા શિબિરમાં નિઃશુલ્ક આપતા હોય છે. વાડીલાલભાઈ પટેલ દરેક લોકો માટે નિઃશુલ્ક યોગ શિબિર દ્વારા સામાન્ય લોકોને યોગનું જ્ઞાન આપી દરરોજ વહેલી સવારે યોગ કરી યોગ થકી વિવિધ બીમારીઓ દૂર કરવાની સલાહ આપે છે તેમનું કહેવું છે કે યોગ કરવાથી રોગ દૂર થાય છે અને શરીર તંદુરસ્ત રહે છે.

સંતરામપુર સરકારી કચેરીઓમાં શિક્ષણમંત્રી મુલાકાત લઈ અરજદારો સાથે ચર્ચા કરી

સંતરામપુર, સંતરામપુર સરકારી કચેરીઓમાં મુલાકાત લેતા શિક્ષણ મંત્રી અરજદારોનું સથવારે અને સ્થળ પર જ અરજીનો નિકાલ કરો ડોક્ટર કુબેરભાઈ ડોંગરે ૨૧ જૂન યોગના દિવસે યોગના કાર્યક્રમ બાદ સંતરામપુર મામલતદાર કચેરી તેની અલગ અલગ શાખાઓમાં એટીવીટી પુરવઠા મહેસુલ એમડીએમ વિવિધ શાખાઓમાં આકસ્મિક મુલાકાત લઈને અરજદાર સાથે જાતે ચર્ચા કરવામાં આવેલી હતી અને સાથે સાથે તમામ કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓને તાત્કાલિક જ તેમને બોલાવીને સંતરામપુરમાં મામલતદાર



કચેરીમાં કે તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ગામડામાંથી આવતા કે નગરમાંથી આવતા કોઈપણ કરવા અરજદાર

રી તે મામલતદાર કચેરીમાં મામલતદાર અને કર્મચારીઓને સૂચના આપવામાં આવેલી હતી અને જણાવેલું કે કોઈપણ અરજી તમારી પાસે પેન્ડિંગ ના રહેવી જોઈએ અરજદારોને જરાય મુશ્કેલી ના પડે તે બધી બાબતો ચર્ચા કરીને મામલતદાર કચેરીમાં અધિકારી સાથે મિટિંગ પણ કરી હતી. જેમાં સાથે રહેલા મહિસાગર કલેક્ટર મામલતદાર ઘવલ સંગાડા તાલુકા વિકાસ અધિકારી સત્યમ ભરવાડ પંચાયત વિભાગના ગરાસીયા તમામ સાથે મીટિંગ કરીને અરજદારનો ઝડપી નિકાલ લાવવા માટેની સૂચના આપી.

સંતરામપુરના પાદેડી ગામે નાકાબંધી કરી રાજસ્થાનથી ઈકોમાં લવાતા દારૂ સાથે ઈસમને ઝડપ્યો



સંતરામપુર, સંતરામપુર પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, રાજસ્થાન ઈકો ગાડીમાં દારૂ ભરીને શણગાર થઈ પાદેડી તરફ આવતી હોય તે સ્થળે પોલીસે નાકાબંધી કરી બાતમીવાળી ઈકો ગાડી માંથી ઈપ્લીશ દારૂ કિંમત રૂ.૩૬૬/-, ગાડી, મોબાઈલ મળી રૂ.૨૬,૮૬૬/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સંતરામપુર પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, રાજસ્થાનથી ઈકો ગાડી નં. જી.૯.૦૧.આર.એચ.૭૪૧૯માં દારૂ ભરીને ગોઠીબ શણગાર થઈને પાદેડી ગામ તરફ



આવી રહ્યા છે. તેવી ચોકસાઈ બાતમીના આધારે પોલીસે નાકાબંધી કરી નાસવા જતાં ચાલક લોકેશ ગણેશલાલ ભોઈ (રહે. લુહોરીયા, જી.બંસવાડા)ને ઝડપી પાડી ઈકો ગાડીની તપાસ કરતાં ગાડી માંથી અલગ અલગ બ્રાન્ડની બોટલો નંગ-કિંમત રૂ.૩૬૬/-, ગાડી, મોબાઈલ મળી રૂ.૨૬,૮૬૬/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સંતરામપુર પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, રાજસ્થાનથી ઈકો ગાડી નં. જી.૯.૦૧.આર.એચ.૭૪૧૯માં દારૂ ભરીને ગોઠીબ શણગાર થઈને પાદેડી ગામ તરફ

મહિસાગર જીલ્લાના કે.એમ. દોશી હાઈસ્કૂલ બાકોર પાંડરવાડા ખાતે તાલુકા કક્ષાનો આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ યોજાયો



મહિસાગર, જીલ્લામાં યોગને ઘર ઘર સુધી લઈ જવાના ઉત્તમ વિચાર સાથે 'એક પૃથ્વી એક સ્વાસ્થ્ય, વસુદેવ કુટુમ્બકમ'ના સંકલ્પ હેઠળ સમગ્ર જીલ્લામાં ઉત્સાહભરે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી થઈ હતી ત્યારે મહિસાગર જીલ્લાના કે.એમ. દોશી હાઈસ્કૂલ બાકોર-પાંડરવાડાના હર્ષ મેમોરીયલ હોલમાં ૨૧ જૂન વિશ્વ યોગ દિનની શાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત સરસ્વતી વંદના કરી કાર્યક્રમની ખુદો મૂક્યો હતો. આ કાર્યક્રમના યોગ ટ્રેનર

કુમારી હર્ષબિન પટેલ દ્વારા યોગાસનો કરાવ્યા હતા. નવમા આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિન નિમિત્તે કેમ દોશી હાઈસ્કૂલમાં તાલુકા કક્ષાના કાર્યક્રમમાં ખાનપુર તાલુકા મામલતદાર પ્રકાશભાઈ પટેલ, ટી.ડી.ઓ. કુણાલભાઈ ડામોર, ટી.પી.ઓ. અજમેલભાઈ પરમાર, ખાનપુર તાલુકા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર સિસોદિયા, તેમજ આરોગ્ય વિભાગ તેમજ આઈ. સી. ડી. એસ.ના કર્મચારીઓ ઉપરાંત મોડેલ સ્કૂલ બાકોર ના વિદ્યાર્થીઓ શાળાના આશરે ૯૩૮ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ, શાળાનો સમગ્ર સ્ટાફ કાર્યક્રમ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

બાલાસિનોરમાં ૩૫ વર્ષ પછી વિશાળ ભવ્ય રથયાત્રા યોજાઈ: રથયાત્રા દરમિયાન મુસ્લિમ આગેવાનો એ સ્વાગત કર્યું હતું



રામજી મંદિર ખાતે બીજો રથ જોડાયો જેનું પ્રસ્થાન બાલાસિનોર પૂર્વ ધારાસભ્ય અને વડોદરા પ્રભારી રાજેશભાઈ પાઠક દ્વારા રથનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું અને સાથે સ્વમિનારાયણ મંદિરના રથ જડવાસલેક બંધ રહ્યું હતું. બાલાસિનોર નગરના રાજ માર્ગ જય રણછોડ માખનચોરના નારા સાથે ગુંજ ઉઠ્યું હતું. બાલાસિનોરની રથયાત્રા નગરના પટેલવાડા, પાંચ હાટડીયા, ગોકુલનાથજી મંદિર, નિશાળચોક, રાજપુરી પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ રથયાત્રા પાંચહાટડીયા

લુણાવાડા મામલતદાર કચેરી ખાતે તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો



મહિસાગર, જાહેર જનતાના પ્રશ્નોનું સ્થાનિકક્ષાએ જ નિરાકરણ થઈ શકે તે માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા તેઓના મુખ્યમંત્રીકાળ દરમિયાન શરૂ કરાયેલ સ્વાગત કાર્યક્રમને ૨૦ વર્ષ થઈ ગયા છે. આ ૨૦ વર્ષમાં અસંખ્ય લોકોએ સ્વાગત કાર્યક્રમ થકી પોતાની મુશ્કેલીઓનું સ્થાનિક કક્ષાએથી જ નિરાકરણ મેળવ્યું છે. મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા મામલતદાર કચેરી ખાતે કલેક્ટર ભાવિન પંડયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ગ્રામ્ય અને તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ મંદિર, નિશાળચોક, રાજપુરી પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં આજરોજ કુલ ૨૧ જેટલી

આપની આજ.....

મેષ : લાભ સાથે-સાથે વ્યયની પણ સ્થિતિ બની રહેશે. વ્યવસાયિક કાર્યોમાં થોડા વિઘ્નો આવી શકે છે. તમારી અંદર કોઈપણ પ્રકારની હીન ભાવના અનુભવ ન કરો. વૃષભ : તમે તમારી અંદર ભરપૂર આત્મવિશ્વાસ અનુભવ કરશો. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. ઘરનું વાતાવરણ સુખમય જાળવી રાખવામાં જીવનસાથીનું મહત્વપૂર્ણ યોગદાન રહેશે. મિથુન : પ્રેક્ટિકલ થઈને કોઈ નિર્ણય લેવાથી ઉત્તમ પરિણામ મળી શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં બધા કામ યોગ્ય રીતે પૂર્ણ થતાં જશે. આ સમયે યોગ્ય બજેટ બનાવીને રાખો. સ્વાસ્થ્ય ઉત્તમ રહેશે. કર્ક : પરિવાર સાથે શોપિંગ તથા હરવા-ફરવાનો પ્રોગ્રામ બનશે. વ્યવસાયિક સ્થળે તમારું વર્ચસ્વ જળવાવેલું રહેશે. સ્વાસ્થ્ય ઠીક રહેશે. આજે તમને કોઈ શુભ સમાચાર મળી શકે છે. જેના કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. સિંહ : ક્યારેક વધારે વિચારવામાં સમય લગાવવાથી પરિસ્થિતિ હાથમાંથી સરકી શકે છે. શરીરમાં દુખાવાની સમસ્યા રહેશે. જીવનસાથીનો તમારા પ્રત્યે ભાવનાત્મક લગાવ તમારા સંબંધને મજબૂત કરશે. કન્યા : સફળતાના કારણે ક્યારેક તમારી અંદર અહંકારની ભાવના પણ આવી શકે છે. જીવનસાથીના સ્વાસ્થ્યનું વિશેષ ધ્યાન રાખવું. તમારા કર્મ અને ભાગ્ય બંને મળીને તમારા માટે સારી પરિસ્થિતિઓનું નિર્માણ કરી રહ્યા છે. તુલા : રાજનેતિક તથા અનુભવી વ્યક્તિની સલાહ તથા મદદ તમારા વ્યવસાયને નવી દિશા પ્રદાન કરશે. સ્વાસ્થ્ય ઠીક રહેશે. ઘરમાં કોઈ ધાર્મિક આયોજન પણ પૂર્ણ થઈ શકે છે. વૃશ્ચિક : પતિ-પત્ની વચ્ચે નાનો વિવાદ રહેશે. પરંતુ તેનાથી સંબંધો ગાઢ બનશે. આ સમયે બનાવેલી યોજના નજીકના ભવિષ્યમાં શુભ અવસર પ્રદાન કરશે. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. ધનુ : જૂની નકારાત્મક વાતોને યાદ કરવાની જગ્યાએ વર્તમાન ઉપર ધ્યાન આપો. યોગ અને કસરત કરતાં રહો. પાર્ટનરશિપને લગતા વ્યવસાયમાં તમારે જ બધી વ્યવસ્થા જોવી પડશે. પ્રેમ સંબંધોમાં ગેરસમજના કારણે ભાવનાત્મક અંતર વધી શકે છે. મકર : વ્યવસાયિક કાર્ય સમય પ્રમાણે પૂર્ણ થતાં જશે. ક્યારેક તમારો શંકાવાળો સ્વભાવ સંબંધને ખરાબ કરી શકે છે. ખાવાપીવામાં બેદરકારીને કારણે ગેસ તથા અપચાની સમસ્યા રહેશે. કુંભ : કોઈ નજીકના સંબંધીની દખલ તમારા ઘર અને વેપારમાં મુશ્કેલીઓ ઊભી કરી શકે છે. જીવનસાથી સાથે ચાલી રહેલાં થોડાં મતભેદો દૂર થશે. કોઈ પ્રોપર્ટીને લગતાં કાર્યો પણ બની શકે છે. મીન : વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓમાં તમારા સહયોગીઓની સલાહને પણ સર્વોપરિ રાખો. એકાગ્રતામાં થોડો ઘટાડો આવી શકે છે. છેલ્લાં થોડા સમયથી ચાલી રહેલી યોજનાઓને શરૂ કરવા માટે આજે સમય યોગ્ય છે.

“એક પૃથ્વી એક સ્વાસ્થ્ય”ના નારા સાથે “વસુદૈવ કુટુંબકમ માટે યોગ” પંચમહાલ જીલ્લો બન્યો યોગમય

ગોધરા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે જીલ્લા કક્ષાના યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



ગોધરા, ૨૧ જૂન ૨૦૨૩ના દિવસે પંચમહાલ જીલ્લા કક્ષાના યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ છે. ત્યારે પંચમહાલ જીલ્લામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવા કક્ષાની ઉજવણી પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ગોધરા ખાતે કરવામાં આવી હતી.

આ પ્રસંગે પંચમહાલ જીલ્લા સાંસદ રતનસિંહ રાહોડ અને જીલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમારે પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરીને યોગનું મહત્વ તથા યોગ પ્રણાલી અપનાવવાથી જીવનમાં થતા ફાયદા વિશે વાત કરી હતી. આ ઉજવણી કરાઈ છે. ત્યારે પંચમહાલ જીલ્લામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવા કક્ષાની ઉજવણી પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ગોધરા ખાતે કરવામાં આવી હતી.

આ તકે સ્ટેટ કો-ઓર્ડિનેટર પિન્કીબેન મેકવાન અને યોગ કોચ દ્વારા સ્ટેજ પરથી યોગ શરૂ કર્યા હતા. જે અનુસાર તમામ લોકોએ યોગ કર્યા હતા. છેલ્લે રાષ્ટ્રીય સ્તરે યોગ કરાવ્યું હતું. આ સાથે જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી મહેશભાઈ ચૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ આરોગ્ય વિભાગનો સ્ટોલ અને બ્લડ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું.

આ તકે ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી, સ્વ.હસિંહ ચૌહાણ, ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સેલર પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.કે.ભારીયા, રેન્જ આઈજી, જીલ્લા પોલીસ અધિકારી હિમાંશુ સોલંકી, જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી પ્રતાપ પસાયા, જીલ્લા અગ્રણી અશ્વિનભાઈ પટેલ સહિત જીલ્લાના સંકલન અધિકારીઓ, યોગ કોચ અને ટ્રેનર, પોલીસ જવાનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આઈકોનિક સ્થળ પાવાગઢ ખાતે નવમા આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની હર્ષભેર ઉજવણી કરાઈ



ગોધરા, ૨૧ મી જૂનને આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ અંતર્ગત આઈકોનિક સ્થળ તરીકે શક્તિપીઠ પાવાગઢ ખાતે નવમા આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની હર્ષભેર ઉજવણી કરાઈ હતી. ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા રાજ્યમાં ૭૫ આઈકોનિક સ્થળ પર યોગ દિવસની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે અન્વયે પંચમહાલ જીલ્લાના લાખો શ્રદ્ધાળુઓના આસ્થાનું કેન્દ્ર પાવાગઢને આઈકોનિક સ્થળ તરીકે જાહેર કરી રાજ્ય સરકાર દ્વારા આંતર રાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરાયું હતું.

જે અંતર્ગત પાવાગઢ સ્થિત મહાકાળી માતાજીના મંદિર પરિસર અને માંચી સ્થિત યાચર ચોકમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો અને શ્રદ્ધાળુઓએ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં ભાગ લઈ ભક્તિભાવ સાથે યોગ સાધનામાં સહભાગી થયા હતા. યોગના વિવિધ આસનો સાથે મહાકાળીના આશીર્વાદ સાથે તંદુરસ્તીની કામના કરતાં યોગસાધનાનો લ્હાવો લીધો હતો. પ્રાચીન ભારતીય પરંપરા દ્વારા માનવજાતને અપાયેલી એક અમૂલ્ય ભેટ એવી યોગ વિદ્યાને વિશ્વ ક્લક

મોરવા(હ)તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો

મોરવા(હ) તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો. ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ મોરવા(હ) તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો. ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ મોરવા(હ) તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો.

મોરવા(હ) તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો. ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ મોરવા(હ) તાલુકામાં બાળકી ઉપર દુષ્કર્મ આચરનાર નરાધમ યુવકને પોલીસે ઝડપ્યો.

મોરવા(હ) સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



મોરવા હડક તાલુકામાં ૫૦ કરતા વધુ સ્થળ પર યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. જ્યારે સરકારી વિનયન કોલેજ સહિત શાળા-કોલેજો સહિત ૫૦થી વધુ સ્થળ પર યોગ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ અને અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ જોડાયા હતા.

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી વક્તવ્ય પદા લાઈવ તમામ વિદ્યાર્થીઓને બતાવવામાં આવ્યું હતું અને સરકાર દ્વારા નક્કી કરાયેલ યોગ માટે યોગચાચાના તાલીમ અને માર્ગદર્શન હેઠળ આ યોગનો કાર્યક્રમ સંપૂર્ણ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમને અંતે રાષ્ટ્રીય ગાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મોરવા હડક તાલુકાના ધારાસભ્ય નિમિષાબેન સુધાર દ્વારા આ ભારતીય પરંપરામાં યોગનું મહત્વ અને આપણે રોજિંદા જીવનમાં યોગને શા માટે ઉતારવો જોઈએ તે વિશે વિદ્યાર્થીઓને સૂચન કર્યું હતું તેમજ આ પરંપરા જાળવી રાખવા માટે આહવાન આપ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં કોલેજના આચાર્ય ડૉ. કમલ છાયા મામલતદાર, ગોપાલભાઈ હરદાસાણી તથા વહીવટી ઓફિસોના તમામ વડાઓએ ઉપસ્થિત રહી અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં જહેમત કરેલ હતી. સમગ્ર અધ્યાપકગણ અને એનએસએસ યુનિટએ મહેનત કરીને યોગ આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

ગોધરાના બગીડોળ ગામે રોડમાં ગયેલ જમીનના ઝાડોના નાણાં આપતા નથી તેમ મારમારતાં ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ ગોધરા તાલુકાના બગીડોળ ગામે સર્વે નં.૨૨૬ વાળી જમીનમાં આવેલ ફરિયાદીના ઘર પાછળની જમીનમાં આવેલ ઝાડોના નાણાં રોડ ખાતાના અધિકારીઓ આવેલ હોય આરોપીઓ અમોને ભાગે પડતા નાણાં આપતા નથી. તેમ કહી મારમારતાં ફરિયાદ નોંધાઈ. ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ ગોધરા તાલુકાના બગીડોળ ગામે સર્વે નં.૨૨૬ વાળી જમીનમાં આવેલ ફરિયાદીના ઘર પાછળની જમીનમાં આવેલ ઝાડોના નાણાં રોડ ખાતાના અધિકારીઓ આવેલ હોય આરોપીઓ અમોને ભાગે પડતા નાણાં આપતા નથી. તેમ કહી મારમારતાં ફરિયાદ નોંધાઈ.

ગોધરા લીલેસરાની ખેતીની જમીન ૧૯૯૮ અને ૨૦૦૨ માં મૃતક મહિલાઓએ ૨૦૨૨ માં જીવિત દર્શાવી વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવ્યો

ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ ગોધરા તાલુકાના લીલેસરા ગામની ખેતીની જમીનમાં કબ્જેદાર મરણ ગયેલ મહિલાઓને જીવિત દર્શાવી વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવ્યો. ગોધરા, ૨૦ જૂનના રોજ ગોધરા તાલુકાના લીલેસરા ગામની ખેતીની જમીનમાં કબ્જેદાર મરણ ગયેલ મહિલાઓને જીવિત દર્શાવી વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવ્યો.

હાલોલ તાલુકામાં તુટેલા વીજપોલનું સમારકામ ન કરતા ખેડૂતો પરેશાન

હાલોલ, ૨૦ જૂનના રોજ હાલોલ તાલુકામાં ૨૦ દિવસ પહેલાં આવેલા વાવાઝોડાના કારણે અનેક વીજપોલ તુટી ગયા હતા. વીજ કંપની દ્વારા આ લાઈવનેનું સમારકામ ન કરતાં ખેડૂતો પરેશાન. હાલોલ, ૨૦ જૂનના રોજ હાલોલ તાલુકામાં ૨૦ દિવસ પહેલાં આવેલા વાવાઝોડાના કારણે અનેક વીજપોલ તુટી ગયા હતા. વીજ કંપની દ્વારા આ લાઈવનેનું સમારકામ ન કરતાં ખેડૂતો પરેશાન.

હાલોલના વરસાદ-મસવાડા રોડ છબાપુરા ત્રણ રસ્તા પાસેથી સ્વીફ્ટ કાર માંથી ૫૭ હજારના દારૂ સાથે ઈસમને ઝડપ્યો

હાલોલ, ૨૦ જૂનના રોજ હાલોલ રૂરલ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે સ્વીફ્ટ કારમાં લવાતા ઈંગ્લીશ દારૂને છબાપુરા ત્રણ રસ્તા પાસે વોંચ ગોઠવી સ્વીફ્ટ કાર માંથી ૫૭,૬૦૦/- રૂપિયાનો દારૂનો જથ્થો કાર મળી ૧,૫૭,૬૦૦/- રૂપિયાના મુદામાલ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો. હાલોલ, ૨૦ જૂનના રોજ હાલોલ રૂરલ પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, સ્વીફ્ટ કાર નં.જીજે.૭.બીબી.૫૦૦૫ માં સંજય અરવિંદભાઈ રાહોડ (રહે. ગોવિંદપુર, હાલોલ) ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ભરીને વરસાદા થી મસવાડા તરફ આવનાર છે. તેવી માહિતીના આધારે પોલીસે છબાપુરા ચોકડી પાસે વોંચ ગોઠવી હતી અને ગાડી માંથી ઈંગ્લીશ દારૂના પ્લાસ્ટીક ક્વાટરીયા નંગ-૫૭૬ કિલો ૫૭,૬૦૦/- રૂપિયા, સ્વીફ્ટ કાર મળી કુલ ૧,૫૭,૬૦૦/- રૂપિયાના મુદામાલ સાથે સંજય રાહોડને ઝડપી પાડ્યો હતો. જ્યારે અનીલ સીંઘીને વોન્ટેડ જાહેર કરી આ બાબતે હાલોલ રૂરલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધી.

શહેરા તાલુકાની ૧૦૦ કરતાં વધારે શાળા-કોલેજમાં આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

શહેરા, શહેરા તાલુકામાં ૧૦૦ કરતાં વધારે શાળા-કોલેજ સહિત ૧૦૦ કરતાં વધુ સ્થળો પર અને એસ.જે.દવે હાઈસ્કૂલ ખાતે તાલુકા કક્ષાના આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. જેમાં વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ સહિત શાળા શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરા સહિત સમગ્ર જીલ્લામાં શાળા, કોલેજો તેમજ સરકારી કચેરી અને ખાનગી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના ઉદ્બોધનથી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ વિશ્વ યોગ દિવસ વિશે મુખ્યપ્રધાન ભૂપેન્દ્ર પટેલનું લાઈવ વક્તવ્ય સાંભળવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું પણ લાઈવ વક્તવ્ય ઉપસ્થિત સૌએ સાંભળ્યું હતું અને યોગ શિક્ષક દ્વારા ઉપસ્થિત સૌને યોગના વિવિધ આસનો કરાવવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે રાષ્ટ્રગીતનું ગાન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં શહેરા પ્રાંત અધિકારી એન.કે.પ્રજાપતિ, તાલુકા અધિકારી આર.એમ.માટીએડા, મામલતદાર એન.બી.મોદી, તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો.ભરત ગઢવી, તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી કે.એસ.હદીલા સહિતના અધિકારીઓ તેમજ વિવિધ કચેરીના કર્મચારીઓ, ધાર્મિક સંસ્થાના આગેવાનો, શાળાના શિક્ષકો, વિદ્યાર્થીઓ અને નાગરિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ નિમિત્તે શારીરિક માનસિક વિકાસ માટે યોગ જાગૃતિ પર કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ ૨૧ જૂન ૨૦૨૩ ના રોજ ડો. ચમનલાલ મહેતા વિદ્યાલય, ગોધરા ખાતે કેન્દ્રીય સંચાર બ્યુરો, ગોધરા દ્વારા યોગા અભ્યાસ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમને ડો. ચમનલાલ મહેતા વિદ્યાલય, ગોધરાના પ્રમુખ ભુપેશભાઈ શાહના હસ્તે દીપ પ્રગટ્ય કરી કાર્યક્રમને પ્રોત્સાહન આપ્યું. આ કાર્યક્રમમાં ડોક્ટર ચમનલાલ મહેતા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓએ સામૂહિક યોગ અભ્યાસ કાર્યક્રમમાં જોડાઈ વિવિધ આસનો કર્યા હતા. યોગ અભ્યાસ કાર્યક્રમમાં વિવિધ આસનોના ફાયદા વિદ્યાર્થીઓને જણાવી શારીરિક તેમજ માનસિક વિકાસ માટે દૈનિક યોગને મહત્વ આપી વિદ્યાર્થીઓને પોતાની તંદુરસ્તી જાળવી રાખવા જણાવ્યું હતું. આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ ૨૧ જૂન ૨૦૨૩ ના ભાગરૂપે કેન્દ્રીય સંચાર બ્યુરો, ગોધરા દ્વારા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે યોગાસન તેમજ વક્તવ્ય સ્પર્ધા રાખી વિજય સ્પર્ધાકોને વિલાગ દ્વારા પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં યોગ જાગૃતિ વિષય પર વિભાગના રજીસ્ટર કલાકાર દ્વારા યોગ જાગૃતિ નાટકનું પ્રસ્તુતિકરણ કરી વિદ્યાર્થીઓમાં યોગને જીવનમાં પાલી લેવા અનુરોધ કર્યો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. ચમનલાલ મહેતા વિદ્યાલયના મદદનીશ શિક્ષક નિમિષાબેન સુધારે કર્યું. શાળાના આચાર્ય ત્રિવેદીએ આયોજકનો તેમજ માનસિક વિકાસ માટે દૈનિક યોગને મહત્વ આપી વિદ્યાર્થીઓને પોતાની તંદુરસ્તી જાળવી રાખવા આહવાન કર્યું. કાર્યક્રમના અંતે સામૂહિક રાષ્ટ્રીય ગીતો ગાયવા પૂર્ણ કર્યાં.